Omuocumenvhvie 8pemena yoepicusanus KommnoneHton. [Ipumecs A — 1,0
(oxom0 23 mun); reatamuiiud Cio — 1,1; reatamuniun C, — 1,8; reatamunun Cog —
2,0; rearamuniH Cox — 2,3; rearamunma Cq — 3,0.

Lonycmumoe codeparcanue KOMROHEHMOB.

- 'ertamunua Cq: ot 25,0 no 45,0 %;

- reHTaMHUIIMH Cq,: o1 10,0 10 30,0 %;

- cymma reHTaMuIimHoB C,, Cap 11 Cog: ot 35,0 mo 55,0 %.

PoacrBennbie mpumecu. Ornpenenenue mnpooasT metoaomM BIXX B
yCIIOBUSIX UCTIBITaHUST « KOMITOHEHTHBIN COCTaB» CO CISAYIOIUMH U3MEHEHUSIMHU:

XpomarorpapupyroT UCIIBITYEMbIH pacTBOp A U pacTBOp cpaBHEeHUs B.

Jlonycmumoe codepatcanue npumece.

- Ilnomane nmuka m000W mMpuMecH AODKHA ObITh HE Ooisiee 3 TUIONIAEH
OCHOBHOTO IHMKa Ha XpoMaTorpaMMe pacTBopa cpaBHeHus B (ae 6oiee 3 %);

- CyMMapHas IIoaabr MUKOB BCEX MpUMecel He MoJpkHa Oosee, yem B 10
pa3 TpPEBBINIATH IUIONIAJh OCHOBHOTO TMHKAa HAa XpPOMAaTOrpaMMe pacTBOpa
cpaBHeHus B (ue 6onee 10 %).

He yuyuThiBatoT muku, miomnaab KOTOpbIX cocTaBisieT menee 0,5 mommanu
OCHOBHOTO IHKa Ha XpoMaTorpaMMe pactBopa cpaBHeHus B (menee 0,5 %).

Metanoa. He 6oisiee 1,0 %. Onpenenenue npoBoasaT Metoaom I'X.

Pacmeop emympenneco cmanoapma. Oxono 0,2 T (ToOuHasi HaBECKa)
MpoMaHoia MOMEIIAIT B MEPHYIO K00y BMeCTUMOCThIO 200 M1, mpuOaBisioT
20 MJ1 BOJIBI, IEPEMEIITUBAIOT M IOBOASAT O0OBEM pacTBOpa BOAOU JJO METKH.

Kommponvnwoiti pacmeop. Ilomemaror 1,0 Mia Boabl Bo (JIakoH IA
napoda3zHoro aHajan3a BMECTUMOCTHIO 10 MII M TEpMETHYHO 3aKpPBIBAIOT.

Cmanoapmmuoiti  pacmeop. Oxono 0,1 T (ToUuHas HaBECKa) MeTaHOJA
MOMEIIAI0T B MEPHYIO K00y o0beMoM 100 mut, mpubasssitor 20 MIT BOJIBI, TOBOJIST
00bEM pacTBOpa BOJOM JO METKM U IepeMelmuBaiT. B  MepHylo KO0y
BMectumocThio  100,0 M momemaror 10,0 M MOMYy4EeHHOTO PacTBOPA,
npubasisitorT 1,0 M pacTBOpa BHYTPEHHETO CTaHIApTa, TOBOAST O0BEM pacTBOpa

BOJIOM 10 METKHU U niepeMennBaroT. [lomemarot 1,0 M moayuyeHHOro pacTBopa BO
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